

爱我人民爱我军 同心共筑强军梦

青岛市庆祝中国人民解放军建军97周年双拥晚会举行

早报7月30日讯 7月30日晚,青岛市庆祝中国人民解放军建军97周年双拥晚会在青岛市广播电视台800平方米演播大厅举行。

晚会以“同心共筑强军梦”为主题,分为《盛事欢腾》、《军民同心》、《强军有我》、《祖国放心》4个篇章,歌曲《爱我人民爱我军》、原创情景剧《共建路上》、大合唱《战歌为胜利唱响》等精彩节目轮番上演,通过情景表演、歌伴舞、大型合唱、歌曲联唱等方式,彰显了人民军队忠诚于党的坚定信念,演绎了新时代军爱民、民拥军的感人故事,展现了“军民鱼水一家亲,同心共筑强军梦”的生动场景,唱响了党政军民“同呼吸、共命运、心连心”的新时代双拥赞歌。



节目展现强军风采。

晚会还邀请2023年度荣立二等功的青岛籍现役官兵父母来到现场,向他们献上鲜花,表达崇高的敬意。全国模范退役军人代表林风谦、青岛市最美退役军人代表管吉平和团队成员受邀登上舞台,讲述了他们退役后投身志愿服务,在青少年国防科普和应急救援领域发挥作用的感人故事,赢得了现场观众的热烈掌声。

部分驻青部队首长和官兵代表,青岛市双拥工作领导小组成员单位负责同志,各民主党派、工商联和无党派人士代表,历年最美拥军人物、最美退役军人、十佳兵妈妈、十佳好军嫂代表等各界代表300余人参加活动。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 摄影报道)

“健康夜市”重新开张 专家来到咱家门口

即日起至9月青岛市中心医院将到周边社区乡村开展义诊活动

早报7月30日讯 为持续增进社区居民健康福祉,推广科学健康生活方式,为居民提供预防、筛查、诊治、干预、教育全方位健康服务,日前青岛市中心医院2024年“健康夜市”义诊活动在崂山区北宅街道大崂村再次开启。即日起至9月,青岛市中心医院将继续到周边社区、乡村开展“健康夜市”义诊活动,把惠民、便民医疗服务常态化,让更多的居民在家门口就能享受免费、科学、专业的就医指导,推动健康生活理念深入人心。

青岛市中心医院“健康夜市”义诊活动自2023年开展以来,得到了极大的社会关注度和美誉度。今年夏天,“健康夜市”继续“摆摊”,为居民们送去家门口的专家服务。此次专家义诊团队阵容强大,涵盖泌尿外科、结直肠肛门外科、内分泌科、消化科、呼吸科、心内科、针灸科、疼痛科、皮肤科等科室多名专家,他们利用下班后的个人时间,将健康义诊活动带进百姓的夜晚生活。

“健康夜市”专家们各展所长,以专业的知识和丰富的经验为居民们送上了贴心的健康服务。他们耐心倾听居民们的健康诉求,仔细地为每一位



医疗专家现场义诊。

前来咨询的居民进行诊断,并给出个性化的保健指导和治疗建议。同时,免费为社区居民进行前列腺癌筛查、肺功能监测、心电图检查、指尖血糖、耳穴压豆等专项检查,并为有需求的患者免费赠药。

“太幸运了,平时挂刘春雷主任的

号特别难,今天有幸能在家门口参加免费义诊活动,现场还有这么多专家!真是太好了!”王大爷激动地说道。活动现场,面对每一位前来就诊的患者,泌尿外科医护团队都热情接待,仔细问诊,针对泌尿结石、前列腺增生及男科等泌尿系统疾病进行健康指导,并在现场提供了

免费前列腺癌筛查,专家们对检测结果一一进行解读并提出建议。

“最近总是爬一段楼梯就气喘吁吁,孩子白天工作比较忙,本想等他休息时到医院挂个专家号,没想到今晚遛个弯儿顺便就把病给看了,专家还免费给我开了药,真是太方便了!”做完心电图检查的李阿姨感慨地说道。

中医耳穴压豆也吸引了众多居民的关注。针灸科专家根据个人的健康状况,选择相应的穴位进行压豆。失眠的徐女士在体验了耳穴压豆后,充满期待地说:“我第一次体验耳穴压豆,没想到耳朵上的穴位和身体的对应部位有关系,希望今晚能睡个好觉。”

医护人员变身“健康夜市”摊主,为广大群众送上服务、送去健康,引导群众养成健康生活方式,用实际行动当好自己健康的第一责任人。社区居民在饭后散步纳凉的同时,还能享受到便捷的优质健康服务。本次“健康夜市”持续到晚上8点多才结束,共惠及社区居民400余人次,免费发放药品价值4000余元,进行专项检查200余人,受到居民一致欢迎。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 实习生 魏可 通讯员 马华 摄影报道)

热血一“夏” 部分献血点开启夜采

青岛市中心血站发布《致爱心市民的无偿献血倡议书》

早报7月30日讯 “目前我市全血血液库存持续走低,仅能满足5天左右的临床用血。”青岛市中心血站日前发布《致爱心市民的无偿献血倡议书》,呼吁健康适龄公民(18-55周岁,多次献血且无不良反应可延长至60周岁)积极加入无偿献血队伍。

为方便爱心市民参与无偿献血,青岛市中心血站对采血时间进行调整,全市部分献血点开启夜采模式,延长献血时间,可提前致电无偿献血96606服务热线咨询。

7月份以来,青岛市中心血站已

累计向临床供应红细胞11974.5单位,血小板2143个治疗量,血浆121万毫升,冷沉淀4070个单位,距离完全满足临床患者需求仍有较大差距。目前全血血液库存持续走低,仅能满足5天左右的临床用血。在优先保障大出血、外伤、产妇等危、急、重症患者和献血者及其家属用血的同时,还有大量血液病患者、择期手术患者在等待血液救治,对他们和家人来说,每一分钟的等待都是煎熬。

当前我市正值酷夏,多雨天气导致街头人流量骤减,献血人数大幅减少。

为此,青岛市中心血站向广大市民发出倡议:热血挽救生命,传递给患者与病魔斗争的勇气和信心。科学献血无损健康,呼吁更多社会团体和爱心市民朋友们了解、支持和参与无偿献血公益事业。呼吁每一名健康适龄公民(18-55周岁,多次献血且无不良反应可延长至60周岁)积极加入无偿献血队伍。为方便爱心市民参与无偿献血,我市部分献血点开启夜采模式,延长献血时间,可提前致电无偿献血96606服务热线咨询。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 任霄惠)

海大生命科技中心项目竣工交付

早报7月30日讯 近日,中国海洋大学鱼山校区生命科技中心项目竣工交付仪式在项目现场举行。生命科技中心项目顺利竣工交付,将很好地改善鱼山校区办学条件,为水产、生命、医药学科群冲击世界一流提供重要支撑和保障,也成为鱼山校区的新地标,使得鱼山校区这座百年校园更加隽美厚重。该项目总建筑面积约4.8万平方米,项目包含A、B、C楼3栋单体建筑及地下室,建筑功能主要有实验室、办公室、会议室、养殖区、地下车库及配套用房等。项目交付后,中国海洋大学将进一步推进实验室建设工作,确保项目早日投入使用。(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)